

承载企业情怀，爱与责任同行

——记青海牙日小学扶贫助学活动

2016年6月15日，中再资产新绿公益计划志愿者赴青海省循化撒拉族自治县文都乡牙日小学进行扶贫助学活动。正在循化县进行精准扶贫调研的集团监事会王永刚主席一行专程前往牙日小学，主持了物资捐赠活动。王永刚主席对新绿公益计划的公益成绩给予了极大的肯定，并表示未来三年中再集团将通过多种扶贫形式，精准扶贫、创新扶贫，为循化县早日摆脱贫困落后局面贡献力量。此次助学活动达到了预期的效果，得到牙日小学师生的普遍认可。



一、牙日小学最新情况

牙日小学是文都乡唯一的藏族寄宿小学，包含学前班、小学一至五年级，现有学生 223 名，以当地牙日、麻日等三个自然村的应届藏族学生为主要生源。该校校舍由兰州军区联络的某山西企业家援建，内设阅览室、电脑机房、多媒体

教室、学生宿舍等，目前供暖、用电、用水等已经有了保障，教学设施也基本配备齐全，相比此前该校的基础设施已经大为改善。

二、本次扶贫助学活动组织情况

（一）捐赠物资解决学生学习、生活需求

活动前期新绿公益计划成员与该校校长进行了沟通交流，了解了学校的需求。由于路途遥远，物资不便携带，公司提前为学生采购了 223 套单衣校服，85 套棉被，50 余本课外读物，部分文体器材等，并已于五月底全部邮寄至学校。

此次志愿者又为小朋友们带去了书包 225 个，教学文具若干，文体用品若干，米面粮油等生活用品 10 套，主要解决学生学习用品、教学用具短缺、文体器材单一等问题。



（二）集团领导参观学校、调研公益成果

正在循化县进行扶贫调研的集团监事会王永刚主席一行专程前往牙日小学参观调研，并主持了物资捐赠活动。

牙日小学学生盛装表演民族舞蹈，热烈欢迎王永刚主席的到来。王永刚主席及相关人员在校长的带领下参观了牙日小学，了解了牙日小学接受帮扶前后的变化，并了解了我司

新绿公益计划近三年的帮扶捐赠情况。

随后王永刚主席将新绿公益计划捐赠的书包、文具逐一发放到小朋友手中，并做了热情洋溢的讲话，王永刚主席对新绿公益计划的公益成绩给予了极大的肯定，并指出未来三年中再集团将通过教育扶贫、金融扶贫、产业扶贫等多种形式，为循化县早日摆脱贫困落后局面贡献力量。

为感谢中再集团、新绿公益计划的无私帮助，牙日小学师生向我司颁发“捐资助学，功德无量”奖。



（三）文娱活动加深感情

利用课余时间，新绿公益计划成员组织学生唱歌、跳舞、打篮球，部分学生还自发绘制了“感恩中再集团”图画。小朋友由起初的羞涩、胆怯，变得活泼、自然，积极主动地表演节目。通过一系列文体活动，加深了与学生的沟通交流，拉近了彼此的距离，建立了深厚的感情。



（四）为贫困学生送温暖

通过和校长、老师了解，部分学生家庭极为贫困，在校长的带领下王永刚主席、新绿公益计划成员进行了实地拜访，了解学生的实际学习及生活情况，并送去米、面、油等生活用品，学生家长纷纷致谢。

三、后续活动开展建议

一是加强对现有帮扶对象的扶贫助学工作。新绿公益计划将继续拓宽加深对牙日小学的援助工作。通过募捐物资、开展实地扶贫支教、组织当地教师培训学习等形式，尽可能全方面地提升当地孩子们的教育水平，保证他们基本的生活环境。

二是继续开拓新的帮扶对象。根据目前帮扶对象的情况，部分学校的教学设备已相对完善。为了使公益力量帮助更多更需要帮助的孩子，我们将继续开发新的帮扶对象，让更多贫困地区的孩子得到帮助。

本次活动得到集团领导和参与活动员工的极大肯定，也得到牙日小学师生的一致好评。新绿公益计划将再接再厉，继续将公益的火种传播下去，展现中再热心公益的企业文化

和良好形象。